



類別	資料來源	新新聞報 第 6 版
別	刊載日期	中華民國 99 年 3 月 3 日

## 嘉藥創新實務系列講座課程啓動

【記者黃緒勳南縣報導】「創新創業實務講座」在嘉南藥理科技大學C101教室啓動。

啓動儀式由該校創新育成中心廖志祥主任與台南縣榮協會聯合主持，台南縣榮協會並串領幹部多人到場，選課學生爆滿，現場氣氛熱烈非常。

這門「創新創業實務」課程，借重台南縣榮協會優秀企業界志工之實務經驗與專長，依四大單元授課。其內容包括：經營與創新、創業經驗分享、國際化創業、創業與成功。



## 嘉南藥理科大創業講座 啓動

【記者陳正言仁德報導】

選課學生爆滿，上課氣氛高昂的嘉南藥理科大「創新與創業實務」系列講座，昨天起在該校食品系視聽教室正式啓動，邁入第二個學年課程，將邀企業界菁英與青年學子分享寶貴創業經驗。

嘉南藥理科大創新育成中心主任廖志祥表示，今年嘉南科大榮獲教育部教學卓越計畫補助，未來一年本課程講師費將由該計畫支付。這門「創新創業實務講座」課程，借重南縣榮協會優秀企業界志工之實務經驗與專長，依四大單元授課。其內容包括：經營與創新、創業經驗分享、國際化創業、創業與成功；期盼能培育創新創業種子，再創台灣經濟奇蹟！

業如何建構品牌及行銷通路的經驗分享」。王錦和不但閱歷豐富，口才一流，講話機智、風趣幽默，也是嘉南藥理科技大學的優良進駐廠商。

王錦和熱誠的分享他在大陸漳州廠的辛苦難過的投資經歷，也分享大陸華東昆山廠（台商科技產業最聚集的城市之一）的成功經驗。斌視企業投資手機板製造工廠，經營相當成功，去年金融大海嘯，公司卻仍訂單不斷。

王錦和認為「品牌資產是企業至高無上的商譽，是企業所有有形與無形資產的總和，所以好的企業品牌不只代表容易被辨識而已，更代表企業的一種承諾，和一種被消費者信任的價值保證」。公司必須擺脫OEM的低價競爭，建立良好的信譽品牌，其公司品牌「Photopy」和「G-care」正是朝著這方向勇往邁進。

類別	資料來源	中華民國	民衆日報	第
刊載日期	98年10月2日	98	年	第
版	14	10	月	14
		2		

校長室秘書  
陳慧卿



嘉南藥理科技大學  
新聞媒體報導

類別	資料來源	新新聞報 第 6 版
別	刊載日期	中華民國 98 年 10 月 1 日

第二波「創新與創業實務」系列講座  
**嘉南藥理科大啓動**

【記者黃緒勳南縣報導】「台南縣中小企業榮譽指導員協進會」（簡稱台南縣榮協會）與「嘉南藥理科技大學」產學合作所開設之通識課程的講師費將由該計畫支付。這門「創新創業實務講座」課程，借重台南縣榮協會優秀企業界志工之實務經驗與專長，依四大單元授課。

「創新創業實務講座」，已邁入第二個學年，本學年度於98年10月1日，正式在嘉南藥理科技大學食品系N101視聽教室啓動。

本啓動儀式由創新育成中心廖志祥主任主持，臺南縣榮協會產學合作組召集人林忠勇執行長協同主持，台南縣榮協會並率領各級幹部與會，選課學生爆滿，現場氣氛熱烈高昂。

創新育成中心主任廖志祥教授表示，本校今年度獲教育部的教學卓越計畫補助，未來一年本課

程將由該計畫支付。這門「創新創業實務講座」課程，借重台南縣榮協會優秀企業界志工之實務經驗與專長，依四大單元授課。

這場跨領域和跨傳統的「創新創業實務講座」課程10月1日正式啓動，未來一系列的14場演講也即將登場，演講的精彩與豐富令人期待，歡迎社會賢達、企業菁英或校外人士前來聆聽！

「臺南縣榮協會」與「嘉南藥理科技大學」合作無間，成果豐碩，乃推出第二階段產學合作案：「2009嘉南藥理科技大學 健康創意競賽」活動。